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FON DENETİM YMM. VE BAĞIMSIZ DENETİM A. Ş.’ nin müşterilerine özel bir hizmetidir. İzinsiz çoğaltılamaz. İktibas edilemez. 
 

 
SİRKÜLER TARİHİ     : 21 / 03 / 2019 
SİRKÜLER SAYISI     : 2019 / 033 
SİRKÜLER KONUSU         : 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun 94 üncü ve Geçici  
                                              67 nci Maddeleri ile 5520 Sayılı Kurumlar Vergisi  
                                              Kanununun 15 inci ve 30 uncu Maddelerinde Yer Alan  
                                              Tevkifat Oranları ile 6802 Sayılı Gider Vergileri  
                                              Kanununun 33 üncü Maddesinde Yer Alan Banka ve  
                                              Sigorta Muameleleri Vergisi Nispetleri Hakkında Karar  
                                              (Karar Sayısı: 842) Hak. 
 

21.03.2019 tarih ve 30721 sayılı Resmi Gazete nüshasında konusu ilgili mevzuatında yazılı tevkifat oranlarının yeniden 

belirlenmesi olan 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun 94 üncü ve Geçici 67 nci Maddeleri ile 5520 Sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 

15 inci ve 30 uncu Maddelerinde Yer Alan Tevkifat Oranları ile 6802 Sayılı Gider Vergileri Kanununun 33 üncü Maddesinde Yer 

Alan Banka ve Sigorta Muameleleri Vergisi Nispetleri Hakkında Karar (Karar Sayısı: 842) yayınlanmıştır. Mezkür cumhurbaşkanlığı 

kararının tam metni ektedir. 

 

 

193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun 94 üncü ve Geçici 67 nci Maddeleri ile 5520 Sayılı 
Kurumlar Vergisi Kanununun 15 inci ve 30 uncu Maddelerinde Yer Alan Tevkifat Oranları ile 

6802 Sayılı Gider Vergileri Kanununun 33 üncü Maddesinde Yer Alan Banka ve Sigorta 
Muameleleri Vergisi Nispetleri Hakkında Karar (Karar Sayısı: 842) 

Tarih 21 / 03 / 2019 

Sayı 30721 

Kapsam 
 

 
CUMHURBAŞKANLIĞI KARARI 

 

 
  



  



  



 
 
 
 

    YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİR 
  YILDIRIM BEYAZIT AKHAN 

 


